

失主都放弃了,他还在坚持

张警官,网友喊你出来接受谢意

张警官就是《洛阳晚报》6月19日报道的《全城搜索 5.6万元完璧归赵》中的民警张稳定



张稳定查看了数小时监控,终于发现张川慧的身影
刘亮摄

□记者 刘亮 实习生 曹博然 特约记者 姜东文/图

“真诚地感谢一心为民的张警官。”昨日,有市民在网上发一感谢帖,引来不少市民称赞,并希望找到张警官。帖子称,自己朋友不慎将行李箱遗忘在出租车上,在查看几个小时监控无果之后,失主都已经放弃了,张警官仍不放弃,终于找到行李箱。

昨日,洛阳晚报记者找到了张警官,他原来就是本报6月19日报道过的“历时7个小时,帮偃师市村民陈少忙找到装有5.6万元现金编织袋”中的市交警支队控制中心(简称控制中心)民警张稳定。

粗心 旅客坐出租车将行李意外丢失

10日14时45分许,打算第二天外出打工的市民张川慧从市行政服务中心门口乘坐一辆出租车前往西工区某购物广场,她将自己随身行李放入出租车后备厢。不过,她在中州路与解放路交叉口附近下车时,将行李箱忘在了出

租车上。“我当时没要发票,也没记车牌号。”张川慧说。

随后,张川慧便向市公安局西工派出所报了案,并拿着西工派出所开具的证明来到控制中心,想调取监控录像查找出租车。控制中心指挥大厅值班民警张稳定随即调取了张川慧所说时段及路段的监控录像。“她在车的后座坐,车玻璃又反光。”张稳定介绍,他看了两个多小时的监控录像之后,锁定了3辆车,但最终确认这3辆车并不是张川慧乘坐的那辆。

因为行李箱内只有一些外出打工所需的衣物,并无贵重物品,张川慧并没有再继续寻找。第二天,她就坐火车离开了洛阳。

坚持 民警不找到这辆出租车不死心

11日,张稳定依然不死心,他一上班就对着监控查找线索。“正面的监控镜头因为反光看不清,我就试着从角度斜一点的监控镜头找。”牡丹桥、九都路解放路路口、中州路解放路路口……张稳定一

遍一遍地看。张稳定说:“我记得她穿的连衣裙上半身是绿色的,下半身是红色的。”

一个多小时过去了,张稳定终于在牡丹桥北的监控录像中发现了线索。洛阳晚报记者从张稳定截取的图像中依稀看到,一辆绿色的北京现代出租车后座上坐着一名身穿绿色上衣的人,遗憾的是车牌号依然看不清楚。张稳定又沿路追踪到有高清探头的九都路与解放路交叉口,终于清晰地看到了车号。他随即打电话给出租车管理处询问。果不其然,他查到的正是张川慧乘坐的出租车。

当火车上的张川慧接到电话,知道自己的东西找到时,她的感动大于喜悦。她说:“后来经过仔细询问,我才知道,为了找到我的箱子,当天晚上张警官还自己调出了其他路口的监控视频加班看。”

张稳定已经60岁了,今年年底就要退休。控制中心副主任李雪梅坦言:“老张不爱说话,但是业务很精湛。快退休的人还在岗位上兢兢业业,真的很让人感动,大家都舍不得他走。”

吉他丢了,腿受伤的主人一瘸一拐找寻两天未果。11日,在市交警支队、《洛阳晚报》的帮助下,这把吉他重回主人身边

吉他终于找到了 主人生活有着落

□见习记者 魏巍 记者 张喜逢 通讯员 潘华武/文 记者 李卫超/图

一名从农村考入大学的贫困学生,用一把吉他争取学费、生活费,突然有一天,这把吉他不小心丢了,它的主人忍着腿伤四处寻找。幸运的是,11日中午,在市交警部门全力搜寻下,吉他重回主人身边。

今年22岁的赵磊是洛阳师范学院大三学生,家在焦作市农村。这把吉他是赵磊用自己攒的6000多元打工钱买的,能为他面朝黄土背朝天的父母减轻生活负担……

赵磊说,从高三起,他就喜欢吉他。当时,家里没条件学,他就去网吧、同学家里跟着网上教学视频学。如今,他在一些演艺场所做吉他伴奏,还给私人吉他学校当兼职老师。

9日21时,赵磊骑电动车和朋友赶往打工地,途中,电动车跟一轿车相撞,他右腿受伤后前往医院救治。一个多小时后,赵磊在朋友搀扶下,搭乘一辆绿色出租车返回租住地。当时,他把吉他放进出租车后备厢。

回到租住地,他才发现自己把吉他忘在了出租车上!而自己已记不清出租车车牌号。情急之下,赵磊通过微博找吉他,寄希望于热心网友看到吉他照片后帮忙寻找,可并无消息。10日下午,父亲得知儿子受伤,心爱的吉他又丢了,从焦作坐客车赶来。

当天下午,一瘸一拐的赵磊和父亲上街,拦下多辆出租车向的哥打听,向多家出租车公司电话询问,找朋友去搭车的地方守候,依旧没有得到吉他的消息。

11日9时许,赵磊在朋友建议下来到市交警支队控制中心,想从监控中找曾坐过的那辆出租车。市交警支队控制中心民警张稳定得知后,调取了9日当晚赵磊就诊医院附近、返程途经洛阳桥监控录像,按他提供的同车坐副驾驶座朋友的衣着特征这一线索查看。幸运的是,民警在调取洛阳桥监控录像中找到了出租车。

民警找到了司机远茂登,吉他正放在他家里,“那晚,我又开了一夜车,这把吉他一直放家里,打算今天睡醒后送公司找失主呢。”司机远茂登在电话里说。

起初,远茂登准备开车把吉他送到交警支队。民警张婉苗得知赵磊下午还要去医院清理伤口,经市交警支队有关领导批准,警方派民警前往司机住处帮赵磊取吉他。

11日11时40分,古城交巡大队二中队民警邓海波驾驶警车送父子俩赶到约定地点,远茂登抱着吉他见父子俩后,有些抱歉地说:“吉他在我这里你一百个放心,今天本打算送公司再想法找失主的,实在不好意思,又让你们跑过来,让你们着急了。”

而后,民警邓海波将满心欢喜的父子俩送回住处。

占道经营 阻碍交通

保持街巷环境整洁是我市全国文明城市持续提升工作的一项重要内容,然而,昨日洛阳晚报记者在湖北路、湖南路、唐宫东路、启明西路等路段看到,商家出店经营情况比较普遍。一些饭馆直接将摊位摆放在人行道上,一些流动商贩将三轮车摆放在机动车道一侧,这种行为极易造成交通阻塞,给交通安全带来隐患。 记者 鲁博 刘冰 摄影报道



赵磊(中)弹一曲感谢出租车司机远茂登(左)和民警邓海波
记者 李卫超 摄